

Protokoll

Förbundsmöte 25-03-2023

Svenska Baseboll Softboll och Lacrosseförbundet

- 1. Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet på grundval av den utav förbundsstyrelsen upprättade röstlängden.**
18 föreningar och 1 distrikt fastställs ha rösträtt. Totalt 20 röster.
- 2. Val av ordförande för mötet.**
Valberedningen föreslår Kristian Pälviä som mötesordförande, mötet beslutar att välja Kristian till ordförande för mötet.
- 3. Val av sekreterare för mötet.**
Valberedningen föreslår Ninnie Lystad som sekreterare. Mötet beslutar att välja Ninnie till sekreterare.
- 4. Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets protokoll samt erforderligt antal rösträknare.**
Mötet beslutar att välja: Joel Hedlund – Göteborg Lacrosse Club, Rebecca Kolmodin – Enköping Base- och Softbollklubb.
- 5. Frågan om mötets behöriga utlysande**
Mötet utlystes med save the date den 7 december 2022. Mer information och anmälan publicerades på hemsidan/sociala medier och mejlades ut till föreningar och distrikt den 1 februari. Peter Ström lämnar kritik till att delar av handlingarna kommit ut alldeles för sent.
Mötet anses ha blivit behörigt utlyst.
- 6. Fastställande av föredragningslista för mötet.**
Mötet fastställer föredragningslistan.
- 7. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser;**
 - a) Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna verksamhetsåret.**
Mötet uppmanar att punkter nedan ska uppdateras i verksamhetsberättelsen:
Samma utseende på nationella uppdrag.
Under basebollutskottet yrkas det på att ta bort stycke 7,8 och 9. Mötet beslutar att stryka stycken.
SIM missas under softbollen, Rebecca skickar in (Enköping). Baltic Open Margareta (Södersoftboll) skickar in information.
Två namn felaktiga under lacrosseutskottet. Bort med mejldresser till lacrosseutskottet/. Medskick att se till att ange fotograf till bilder i verksamhetsberättelsen, tyvärr saknas det till många foton i år.
Regionserien: Stryka att Los Nicas inte kan gå upp i Elitserien.
För framtiden sid.29-30 föreslås att den stryks.
Akademins logga ska flyttas upp till rätt sida.
Serier och resultat: Presentera vinnande lag på samma sätt.

Önskemål om att mer ungdomsverksamhet finns med i verksamhetsberättelsen, med hänvisning till att medlemsföreningarna utför. Robert (Stockholm Baseball) skickar in text.

Softboll- EM stryks är från 2021.

Resultat finnkampen saknas.

B5 saknas, Jonas inkommer med information.

Boxlandslaget EM placerade sig på plats 8 av 14 sid.32, lägg till!

Trygg idrott arbete 2022. Lägg till!

CEBA – Be Tony om information.

Uppföljning av verksamhetsplanen saknas.

Redovisning av återstartsstödet och IF projektstöd barn och ungdom. Lägg till!

Mötet godkänner verksamhetsberättelsen mot att ovan uppdateras i verksamhetsberättelsen.

b) Förbundsstyrelsens resultat- och balansräkning för det gångna verksamhetsåret.

Årsmötet beslutar att godkänna resultat-och balansräkning efter svar från styrelsen.

c) Revisorernas berättelse för det gångna verksamhetsåret.

Årsmötet godkänner revisionsberättelsen

8. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen.

Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

9. Behandling av verksamhetsplan och budget samt propositioner och motioner
a) Förslag till verksamhetsplan och budget för förbundet under det kommande verksamhetsåret

Årsmötet beslutar att bordlägga frågan till ett extra årsmöte. Kallelse till extra årsmötet skickas tillsammans med handlingar senast tre veckor innan. Det extra årsmötet ska genomföras senast 31 maj.

b) Styrelsens propositioner.

Styrelsen drar tillbaka förslaget efter tilläggsyrkande från Nyköping att ta bort E-sport i stadgeändringen. Årsmötet beslutar enhälligt att godkänna stadgeändringen efter ändringen ovan.

c) Motioner som inkommit in i den ordning som föreskrivs i 20 §

Inga inkomna motioner.

10. Fastställande av föreningarnas medlemsavgift till förbundet för nästföljande verksamhetsår

Årsmötet beslutar att medlemsavgiften är oförändrad dvs 1000 kr.

11. Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av ett år.

Lars Sundin

12. Val av styrelseledamöter;

a) Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år.

Annika McCrea

Linda Danielsson
Tomas Marklund

Sanna Hermansson, John Sagrelius och Jonas Bostrand valdes 2022 för två år och har således ett år kvar.

b) Eventuellt fyllnadsval av styrelseledamöter.

13. Val av en revisor eller ett revisionsbolag, för en tid av ett (1) år, med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper och förvaltning inom förbundet för det kommande verksamhetsåret. Revisorn ska vara auktoriserad eller godkänd revisor med revisorsexamen

Mötet beslutar att välja Price Water House med Erik Stenbäck som huvudansvarig.

14. Val av ordförande och tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år

Mötet beslutar att välja:

Jonny Edgren (Ordförande)

Lena Ununger (Ledamot)

Björn Johansson (Ledamot)

Mats Fransson (Ledamot)

15. Beslut om val av ombud till RF-stämman och erforderligt antal suppleanter

Årsmötet ger styrelsen i uppdrag att utse två personer till RF-stämman.

16. Mötets avslutande

Kristian Pälviä tackar för sig och Lars Sundin tar över ordet och tackar deltagarna för deras medverkan och för fortsatt förtroende.

Vid protokollet

Justeras

Ninnie Lystad
Sekreterare för mötet

Kristian Pälviä
Ordförande vid mötet

Protokolljusterare

Protokolljusterare

Rebecca Kolmodin

Joel Hedlund

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 3 pages before this page

Dokumentet inneholder 3 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 3 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 3 sider før denne side

Detta dokument innehåller 3 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende